

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Ильинская средняя общеобразовательная школа №1»
ОСП Сретенская школа
Ильинский городской округ

**Тема работы: «История моей семьи
в развитии села Сретенское»**

в рамках проекта: «Моя семья – мои истоки»

Выполнила:
Таскаева Ульяна Андреевна, учащаяся 7
класса, МБОУ «Ильинская СОШ №1»
ОСП Сретенская школа
Руководитель:
Безукладникова Н.Г. учитель русского
языка и литературы

с. Сретенское 2024

ОГЛАВЛЕНИЕ

ВВЕДЕНИЕ	3
Глава 1. Историческая справка села.	4
Вклад моих родственников в развитие села.	5-6
ЗАКЛЮЧЕНИЕ	7

ВВЕДЕНИЕ

Каждая семья, живущая в селе Сретенское своим трудом или учебой, вносят свой вклад в процветание своего родного края. Мне стало интересно, какой же вклад в развитие села внесла моя семья.

Актуальность данной темы заключается в том, чтобы подрастающее поколение знало и чтило память своих родственников, чтобы знало о людях, которые своим трудом преумножали богатства нашего села.

Проблема. Какой же вклад в развитие села внесла моя семья? Чтобы узнать ответ на этот вопрос я провела опрос среди своих родственников старшего поколения.

Цель работы: узнать и показать вклад моих родных людей в развитие села Сретенское.

Задачи:

1. Провести беседы с ближайшими родственниками и записать их воспоминания;
4. Провести сбор информации в СМИ;
5. Проанализировать и обобщить собранный материал;
6. Проанализировать значение труда моей семьи для жизни села;
7. Создать презентацию и выступить с ней перед аудиторией.

Объект исследования: вклад моей семьи в развитие села.

Предмет исследования: трудовая деятельность членов семьи во благо малой родины.

Новизна исследования заключается в том, что я попыталась объединить сведения о членах моей семьи, внесших вклад в развитие села Сретенское.

1. Историческая справка села

Сретенское – крупное село в Ильинском районе Пермского края. Является центром Сретенского сельского поселения. Расположено на берегу Обвинского залива Камского водохранилища. В письменных источниках впервые упоминается как деревня Вотчина в 1623-24 годах. В 1678 году имеет современное название – «погост Сретенской, что была деревня Вотчина».

В юбилейный 2024 год села мы вспоминаем о тех, кто в трудные годы обеспечивал развитие села, своим упорным трудом способствовал его становлению. В каждой деревне есть люди, о которых хочется рассказать всем. Я хочу рассказать о близких для меня людях, где каждое поколение своим трудом старалось сделать своё будущее лучше, счастливее.

2. Вклад моих родственников в развитие села.

В моей семье, помнят и чтят память о тех, кто защищал нашу страну в годы Великой Отечественной войны. Кто прилагал усилия в становлении и развитии родного края – это моя прабабушка Сухарева Таисья Ивановна, родилась в Мартыно-Быковском сельском совете деревня Лёличи 07.11.28 г.

Закончила 4 класса. Отец, Батюков Иван Дмитриевич погиб в 1942 году. Их осталось пять детей, она самая старшая. По рассказам прабабушки знаю, что детство было голодное. Ели хлеб с травой, с лебедой. Работала прабабушка сначала на поле, собирала колоски. Потом в лесу, лес валили. Выучилась водить трактор. С 14 лет она работала на тракторе. Работала трактористкой, возила мешки в Слудку. Случай из жизни прабабушки передается в нашей семье. Однажды гнали через реку, утопила прабабушка трактор. Дело дошло до суда, но всё-таки оправдали её. Зимой ходила в резиновых сапогах, примёрзли ноги к сапогам, вырезали ноги от резины. Обморозила ноги зимой. После войны вышла замуж. «Отмечали, собирались все в клубе. Всем скопом. Столы накрывали, гуляли до утра.»

После войны, до выхода на пенсию, работала дояркой на ферме в деревне Зинки. Прабабушка воспитала семерых детей:

1. Сухарев Александр Михайлович. (погиб)
2. Сухарева Нина Михайловна (моя бабушка).
3. Батюков Николай Михайлович.
4. Батюков Виктор Михайлович.
5. Батюкова (Постаногова) Валентина Михайловна.
6. Сухарева (Треногина) Светлана Михайловна.
7. Сухарева (Иванцева) Татьяна Михайловна.

Награждена медалью «Ветеран труда», медалью «материнства 1 степени», орденом «Материнская слава 3 степени».

Мой дедушка Кабанов Александр Григорьевич 20.03.1945 года рождения работал в колхозе им. Ленина.

Бабушка Сухарева Нина Михайловна 01.06.1952 года рождения. Пока была жива работала в колхозе им. Ленина дояркой. Как и прабабушка она родила семерых детей:

1. Кабанов Владимир Александрович 22.04.1970 г.р., тракторист. Трое детей Михаил, Елена (погибла), Яна.

2. Кабанова (Кенжаева) Валентина Александровна 25.05.1972 г.р., медсестра. Сын Максим.

3. Кабанова (Соловарова) Ольга Александровна 14.04.1974 г.р., продавец. Трое детей Артем, Ксения, Илья.

4. Кабанова (Таскаева) Наталья Александровна (моя мама) 16.01.1976 г.р. Двое детей Ксения, Ульяна (я).

5. Кабанова Татьяна Александровна 19.06.1978 г.р., продавец. Двое детей Савелий, Эльвира.

6. Кабанова (Попкова) Тамара Александровна 10.01.1982 г.р., врач. Двое детей Паша и Рома.

7. Кабанов Виктор Александрович 02.07.1984 г.р., водитель. Двое детей Арсений и Алеся.

Мой дядя Вова, тётя Валя, тётя Оля, тётя Таня, мама работали и работают на территории Сретенского поселения.

Бабушка по папиной линии Таскаева Тамара Ивановна 21.10.1964 года рождения работала в колхозе, в больнице.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Узнав подробнее о том, что мои близкие люди трудились и трудятся на благо села Сретенское, я ощутила гордость. Ведь благодаря их трудолюбию процветала моя малая Родина.

Изучая биографию своих родственников я ближе познакомилась с жизнью и трудовой деятельностью нескольких поколений.

Мне удалось сделать следующие выводы:

-жизнь и трудовая деятельность моих родственников тесно связана с селом Сретенское;

-моя семья, в том числе родственники, внесла свой вклад в развитие села.

Мы, молодое поколение, должны гордиться своими родственниками, помнить о них. Они жили, живут, трудились, трудятся, чтобы нам жилось лучше!

Мы – будущее нашей малой родины, наш вклад в развитие села – это наши успехи в учёбе.